
令和5年度　学校評価アンケート(生徒)　集計結果
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Ⅰ．教育活動について

Ⅰ①学校や学級の目標がはっきり示されている。 3.6 3.3 3.6 3.5 2.6 3.4 2.9 3.6 3.5 3.3 3.1 3.6 3.3

Ⅰ②学校は、生徒の悩みや相談などに親身に応じてくれる。 3.5 3.4 3.4 3.3 2.9 3.4 3.0 3.4 3.2 3.3 3.3 3.6 3.3

Ⅰ③学校は、基本的な生活習慣が身につくように丁寧に指導してくれる。 3.6 3.5 3.4 3.4 3.1 3.3 3.1 3.0 3.3 2.9 3.1 3.3 3.2

Ⅰ④学校は、生徒の進路について、個別に丁寧に指導してくれる。 3.6 3.5 3.5 3.5 3.2 3.3 3.0 3.5 3.5 3.3 3.7 3.9 3.4

Ⅱ．学習活動について

Ⅱ⑤先生方の指導で、家庭学習の習慣が身についた。 3.5 3.0 3.2 3.3 2.7 2.4 2.3 2.8 2.6 3.0 2.5 3.3 2.8

Ⅱ⑥先生方は、わからない点は個別指導も積極的にしてくれる。 3.5 3.4 3.3 3.8 3.0 3.3 3.0 3.4 3.1 2.9 3.3 3.8 3.3

Ⅲ．教育環境について

Ⅲ⑦清掃活動は活発に行われている。 3.6 3.5 3.5 3.0 3.2 3.5 3.0 3.2 3.6 3.1 3.4 3.0 3.3

Ⅲ⑧学校は、健康で安全な学校生活に配慮してくれる。 3.5 3.4 3.5 3.5 3.3 3.3 3.0 3.1 3.2 3.1 3.0 3.2 3.2

Ⅲ⑨学校の施設設備は、よく整備されている。 3.0 3.0 3.1 2.7 2.6 2.9 2.4 2.2 2.5 2.0 2.0 2.4 2.5

Ⅳ．生徒の活動について

Ⅳ⑩生徒会活動や委員会活動は、活発に行われている。 3.4 3.4 3.4 3.4 3.2 3.4 2.9 3.0 3.1 2.6 3.0 2.9 3.1

Ⅳ⑪部活動は、活発に行われている。 3.8 3.8 3.6 3.9 3.5 3.8 3.8 3.8 3.8 3.6 3.7 3.7 3.7

Ⅳ⑫学級活動は活発で、学級全員が関わっている。 3.4 3.3 3.4 3.2 2.8 3.3 2.9 2.9 3.0 2.9 2.7 3.2 3.0

Ⅳ⑬学校行事は充実しており、様々な体験ができるように工夫されている。 3.5 3.3 3.5 3.3 2.9 3.1 2.5 2.7 2.5 2.0 2.5 2.4 2.8

Ⅴ．その他

Ⅳ⑭自分自身は、意欲的に学習に取り組んでいる。 3.0 3.3 3.2 3.5 2.7 2.7 2.9 3.1 2.8 3.1 3.0 3.1 3.0

Ⅳ⑮自分自身は、髪型・服装などについて高校生らしい身なりをしている。 3.5 3.5 3.6 3.7 3.1 3.4 3.4 3.5 3.5 3.6 3.5 3.6 3.5

Ⅳ⑯補講や補習の時間のおかげで、基礎学力が身についた。 3.3 3.3 3.2 3.5 2.7 3.1 2.8 3.1 2.6 3.2 2.7 3.7 3.0


